

Жительница Катав-Ивановска стала жертвой мошенников на фишинговом сайте маркетплейса.

В Катав-Ивановске мошенники обманули местную жительницу с использованием известного маркетплейса.

В дежурной части Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району женщина рассказала, что оформила на торговой интернет-площадке заказ на покупку снегоуборочной техники на сумму более 30 тысяч рублей. Впоследствии, при проверке статуса доставки она обнаружила, что вместо информации о маршруте следования груза отображался чей-то адрес в мессенджере.

Перейдя по указанному адресу, женщина связалась с «менеджером магазина», который сообщил об отсутствии товара на складе и предложил переоформить заказ на другом маркетплейсе, предоставив ссылку на соответствующий сайт.

Последовав указаниям, женщина перевела деньги, а уже потом поняла, что оплата была произведена на фишинговом сайте, имитирующем маркетплейс.

Следственными органами Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 УК РФ (Мошенничество).

Полиция предупреждает о росте случаев мошенничества с использованием популярных маркетплейсов. Мошенники создают поддельные сайты, похожие на официальные страницы маркетплейсов. При этом отличие от настоящего может быть всего в одной букве или цифре. Поэтому перед оплатой товара будьте внимательны к адресу сайта.

